

CORRIGENDUM NOTICE

No. 106-Sig-Tender-13-2024-25 Corrigendum

Dated: 13.06.2024

Sub:- Corrigendum for e-tender notice no. 106-Sig-Tender-13-2024-25 dated 11.06.2024.

In terms of above tender notice the **Advertised value of work** should be read as **Rs.2,78,42,321.69** instead of Rs. 2,98,71,056.40 and **Earnest money** should be read as **Rs. 2,89,200.00** instead of Rs. 2,99,400.00.

Other conditions will remain unaltered as advertised earlier.

1790/24